

钱江晚报与淘宝大学联手 淘宝大学钱江分校喊你来上课

想做电商,想学习新零售、经营管理、企业战略等,不妨来试试

本报记者 王晓露 朱银玲

“我们不是输出阿里的经验,而是输出阿里这个平台上优秀商家的经验,让更多想通过电子商务、通过数字化来转型的企业,能够有启发、借鉴,跑出一条新路。”昨天,淘宝大学联合钱江晚报宣布成立“淘宝大学钱江分校”,阿里巴巴集团合伙人、市场公关委员会主席、淘宝大学校长王帅在签约仪式上表示,这不是一次商业合作,也不是严格意义上的培训,而是很真诚很真实的分享,通过知识分享,推动社会创新。

为什么选择钱江晚报?王帅表示,一是出于多年的信任,二是钱江晚报在全省包括全国的影响力,甚至对浙江企业、浙江创新的发现、推动能力,让钱江晚报成为淘宝大学在浙江首选的合作单位。双方要用力量、经验的结合,为有需要的企业做提升。

这会是一所怎样的学校?据了解,淘宝大学是阿里巴巴集团旗下核心培训平台,成立于2006年,目前已覆盖了133个国家的近千万用户,线上平台共提供4500余门课程,全年线上直播公开课2万余场,现有认证讲师200余名。

淘宝大学的课程,由百余位智库专家提供研发、行业分析等方面的智力支持,课程内容丰富且贴近实战,为不同阶段的电商、新零售从业者提供学习机会。

同时,淘宝大学联合资深卖家、第三方专业公司和行业资深小二共同认证,严格遴选出兼具实操经验和理论归纳能力的优秀讲师,并通过体系化培训、定期考核、学员反馈等方式不断汰换,务求打造出业内最领先、专业的师资队伍。

淘宝大学钱江分校主要面向中小企业、创新企业和行业企业,从新零售、经营管理、企业战略等几个板块开展阿里经验分享和实践培训。如前期将开设《新零售攻守道》、《向阿里学管理》、《战略三板斧》等课程。拿《战

略三板斧》来说,企业可以通过这门课程,理清思路,对业务、组织、人才都能有新的认识。

三板斧源自马云对干部培养工作的要求:“干部的培养要像程咬金的三板斧一样,落下去就要有效果!”实践中,阿里把干部分三层——头部、腰部、腿部。对头部的管理者,要解决决定战略、造土壤、断事用人的问题,分别对应业务战略、组织战略、人才战略,也称为战略三板斧。企业家们可以从这门课程中,理清业务战略,打通组织机制,完成排兵布阵,链接阿里资源。

“签约只是一个开始,我们可以合作的空间还很大。”浙江日报报业集团副总编辑、钱江晚报总编辑邓崑表示,“通过淘宝大学钱江分校,将阿里体系的商务运作经验、理念,以及阿里的价值观,跟社会创业者去分享,从而推动商业文明的进步,是一件很有意义的事情。”

阿里巴巴集团资深总监、淘宝大学业务负责人黄磊,浙报集团公司副总经理、钱江晚报副总编辑何锋代表双方签署合作协议。



浙工24小时APP

扫一扫二维码
了解财经大事

科创板首批3家全部过会 下周有望迎来杭州第一股

本报讯 昨天下午,科创板上市委第一次审议会议结果出炉,微芯生物、安徽微电子、天准科技三家全部过会。

科创板于2018年11月5日宣布设立,进行注册制试点。在科创板发行上市审核中,上市委审议会议是重要环节。从3月22日科创板受理首批申请上市企业至今,时间过去了不足3个月,科创板距离开板越来越近。

上海证券交易所如作出同意发行上市的审核意见,将按程序报送证监会履行发行注册程序;如作出终止发行上市审核决定的,将按规定终止发行上市审核程序。

这就意味着,随着今天上市委审议会议结果的出炉,上述三家企业走完大半科创板冲刺之路,审议通过的企业将进入注册、上市通道,成为科创板上市首批股票。

昨天晚上,上交所网站的信息显示,南京微创医学和交控科技更新了上会稿,将成为第四批上会企业。同时,广州瑞松智能科技和成都秦川物联网科技也分别更新了申报稿。至此,科创板累计受理企业达到119家。

科创板上市委审议会议也进入密集审议阶段,6月11日将审议福建福光股份有限公司、苏州华兴源创科技股份有限公司、烟台睿创微纳技术股份有限公司的上市申请;6月

13日审议澜起科技、北京天宜上佳高新材料、浙江杭可科技3家公司的上市申请。如果一切顺利,杭可科技有望成为科创板中的首只杭州股票。资料显示,杭可科技拟融资5.47亿元用于锂离子电池智能生产线制造扩建项目及研发中心建设项目。

另外,继4月29日首批科创板基金发售后,昨天,第二批科创板主题基金开售。据悉,富国、广发、华安、鹏华、万家旗下的这批科创主题基金首次募集的上限都是10亿元。从几大基金的销售情况来看,投资者认购非常踊跃。

本报记者 张云山

北上资金连续三天净买入 两个月来头一次

本报讯 尽管外围股市出现强劲反弹,但A股市场昨天高开之后又震荡回落,并以绿盘收市,至此大盘已是五连跌。不过,在市场低迷之际,四、五月间持续卖出的北上资金悄悄转了向:昨天净流入32.67亿元,这也是连续第三天净流入。而上一次出现这样连续净买入是在两个月前。

“今天原本是一个反弹的极佳时机,但市场被医药股大跌所拖累。”私赛程先生表示。消息面上,周二财政部发文,决定于今年6月至7月开展医药行业会计信息质量检查工作。在一份77家医药公司的抽查名单中,涉及到27家A股公司,包括复星医药、上海医药、恒瑞医药、步长制药、华润三九、智飞生物、同仁堂、天力士、华北制药、天坛生物、吉药控股、大庆华科、景峰医药、奥赛康、仙琚制药、亚太药业、国药股份、江中药业、辰欣药业、安图生物、菲利华、卫光生物、太安堂、北

大医药、同济堂、沃森生物、恒康医疗。

“会计信息质量检查工作应该与康美药业300亿现金的财务造假有很大关系。”程先生表示,机构担忧的是医药大白马股在此次检查中会不会爆雷,所以昨天大资金抛售医药白马股的力度明显较大。如科伦药业接近跌停,天士力、智飞生物、沃森生物、恩华医药、大参林等跌幅超过7%,医药板块整体跌幅超过3%。

交易所龙虎榜数据显示,在行业利空来袭之际,北上资金出货坚决,净卖出科伦药业8500万元。此外,买入榜和卖出榜上,各有两家机构,交易金额相差无几。当天,北上资金还抛售了3.66亿元的恒瑞医药。

与此同时,北上资金继续将兵力调换到金融股,昨天中国平安、兴业银行、招商银行和中信证券等继续受到北上资金青睐,万科A和保利地产等地产龙头也受到了外资的关

注,中兴通讯和中国联通等5G通信龙头股也获得了北上资金的连续加仓。

“外围股市涨得好,而A股不跟涨,依然我行我素上演反复磨底的行情,主要是市场弱,没热点,更没成交量支持。”牧容投资代恒桥表示,昨天两市成交金额仅4000余亿,其中沪市1752亿,刷新了近期的地量。在地量不断的情况下,银行、保险、券商等权重股受到场内资金追捧,而中小创股则明显处于失血中。特别是妖股金力永磁从拉高到一度触及跌停板,对人气冲击较大。

“周四是端午小长假前的最后一个交易日,预计市场情绪仍会比较谨慎。”代恒桥认为,指数弱势震荡格局将延续,短线可等大盘回落至半年线附近时的机会,快进快出,或者多看少动。可留意国产替代化、券商、农业、国企混改等政策导向受益的品种。

本报记者 刘莞信